

公告三天就施工 市民认为太仓促

省城解放路商户有些措手不及

16日凌晨,省城解放路“汽改水”工程正式实施。不少市民对此次解放路开挖仍然纳闷,只更换一条管网,为何施工的时间高达三个月?济南热力公司6月12日(上周五)发出公告,13日市民才大规模得知,三天后(16日)就施工,市民质疑相关部门周末“鸡叫”,打了沿线商铺一个措手不及。

文/片 本报记者 蒋龙龙



16日,已经封闭施工的解放路。

好好的管线为何要换?

增150万平供热面积

6月16日0时,省城解放路(青龙桥至二环东路)供热管道“汽改水”工程正式开工。上午10时,解放路二环东路向西至闵子骞路段,道路北半幅中间绿化带以南第一个车道已设置上了围挡。

沿线不少居民对此次封路施工不是很理解。家住解放路122号的居民李先生告诉记者,“小区的供暖效果一直很好,为什么此次还要更换热力管道呢?”

济南热力公司相关负责人介绍,解放路沿线仍为蒸汽管线,由于蒸汽管道温度高,压力大,存在一定危险,将这里的蒸汽管道全部更换成高温水管道后,会提升整条管线的供热效果。

通过“汽改水”工程,整个管道的供热能力也有望提升。沿线8000户居民今年将享受一个“暖冬”。工程竣工后,附近区域将增加150万平方米供热能力,不少“孤岛小区”也有望加入集中供暖。

换条管线咋要仨月?

管网复杂还要穿暗沟

据记者了解,解放路供热管网改造将更换蒸汽管道1700米,铺设直径为0.8米的热水管网5400米,改造老旧管网1200米,预留27处分支,涉及解放路沿线13座汽水换热站。竣工后,将从东西方向连通燕子山路、山大路、历山路、历山路4条南北主干管网,实现“环网供热,互为备用”的格局。

但记者在采访时,有市民质疑,“仅一条管网施工,咋需要这么长时间?”

记者从济南热力公司获悉,由于位于市中心,“解放路下面的管网十分复杂,开挖时要小心翼翼,施工难度很大。”

据记者了解,管线在穿越解放桥等多处十字路口时,还要穿越下面的暗沟。济南热力公司相关工作人员介绍,为了早日完工,济南热力公司共组织了六组经验丰富的施工队施工,“抓紧施工,尽量减少对市民生活的影响。”

咋15条路因供暖开挖?

为章丘热源进城“铺路”

记者在采访中获知,有市民看到“整个济南都在施工”。

据济南市市政公用事业局官网,5月28日济南市市政道路挖掘项目一览表共列了18个项目,涉及道路更新改造的路有39条。

据记者了解,济南热力公司的管网工程主要包括东部城区的“汽改水”工程和章丘热源输送工程。章丘热源输送工程主要涉及高新区、世纪大道等处的施工。该工程是为了将今年的章丘热源输送到市区。

今年,济南热力在东部城区共要完成21.4公里管网“汽改水”,涉及15条道路,59个换热站。工程完工后,东城居民将基本告别“汽网”供暖。

据了解,目前七里河路已完成改造,工业南路和解放路正在施工,华信路和黄台南路也将于本月加入改造行列。

为何公示时间这么短?

提前多长时间公告没规定

“公告是周五,周二就施工。”沿线商铺店主对该问题抱怨最多,封路对商铺的经营有影响,就隔三天,还是在周末才得到消息,“简直是周末‘鸡叫’,措手不及。”

一店主称,自己近期刚付了全额租金,要是早知道要修路,就跟房东讨价,可以少付不少。还有一店主称刚花钱进了不少货压在仓库,“若提前知道,推测到客流量要降,就不会进这么多货了。”

负责管网改造的企业介绍,计划性的修路要提前告知市民,但对时间并没有具体规定。根据《济南市市政工程设施管理条例》(2012年修正本)第22条规定,挖掘城市道路需断绝交通的,须由市公安局交通主管部门和市市政工程设施行政主管部门向社会公告后,方可施工,但并没有对提前告知的时间作出规定。

对于沿线商铺的经营损失,有关部门从来没有这方面拨款。

江铃汽车

创富宝典 乐在其中

宝典 PLUS 芯动上市

增加动力 跑得更快 回家更早
世界极强劲动力腾讯3.0发动机

减少油耗 钱更多 赚钱更多
百公里综合油耗仅7.9L

效率乘倍 多拉快跑 事半功倍
40万公里无大修

除乏解闷 丰富视听 干活不累
7寸MP5 N.V.H静音设计

JMC 江铃·宝典

千里江铃一日达

当地经销商:

济南万昌	0531-87510334	青岛六和	0532-86672222
潍坊金源	0536-8809897	东营顺福铃	0546-8799948
淄博鲁中	0533-2713111	济宁江铃	0537-2967777
临沂宝铃	0539-7061968	威海江铃	0631-5920745
烟台江铃	0535-6023833	德州吉顺	0534-2567890
城阳分公司	0532-86672081	日照江铃	0633-8810888
河口分公司	0546-3696678	广饶分公司	0546-7727887
临淄江铃	0533-7312532	菏泽江铃	0530-5101777
莱芜通达	0634-6307666	乳山江铃	0631-6620098

从课辅到出国语言培训 几十万中学生暑期汇聚北京

电视剧《虎妈猫爸》火爆荧屏,不仅引发了追剧潮,在中国家长圈也引起了热议。虎妈“一步赶不上,步步赶不上”的教育理念虽然较偏激,但残酷的竞争却让家长们感同身受。在即将到来的暑假,超过63%的家长选择了让孩子参加辅导班,以便于在新学期脱颖而出。



赴京学习“井喷” 求学大军掀起“暑运大潮”

每年寒暑假,数十万全国各地的学员,甚至一些身在美国、英国等世界各地的学员都会在暑假回北京深造,而大部分都会选择新东方。去年暑假,仅一天时间,新东方就创造了单日报到达16000人的记录,整个暑假报名人数甚至达到了250000人次,而且83%的学生在新东方学习后,会再次回到课堂上,继续享受学习的乐趣。

“全浸泡”式教学 让孩子爱上学习

北京新东方摒弃了传统“灌输式”的教学,有着不同于常规学校妙趣横生的课堂。在十四天全封闭、高强度的“集训”学习中,它采用浸泡式的教学理念,通过互动式教学

法将学习融入到孩子的兴趣之中,让孩子在不知不觉中产生学习的欲望,并开始主动学习。这里有充满魅力的老师,他们授课专业,讲课风格幽默生动,不仅能帮助孩子找到高效实用的学习之道,更能提升能力的同时开拓孩子的视野。

安全贴心的住宿环境 让千里之外的父母放心

在保证教学质量的基础上,北京新东方力求为学生带来舒适的体验。宽敞明亮的教室,干净卫生的食堂,温馨舒适的宿舍,整洁如新的浴室,而且教室和宿舍里都安装了空调,这些硬件设施为学生们安心学习提供了保障。同时,新东方为每个班级配备了班主任照顾同学们的饮食起居,为孩子学习保驾护航的同时也为家长摒除了后顾之忧。

住宿部采取封闭式管理,任何来访者都必须在门卫处登记,除了学生请假外出和家长前来接送,几乎没有无关人员进出校区,经过大门这道严密的“关卡”,不仅减少了外界对学生不必要的打扰,也保证了整个校区的安全。

近日,北京新东方2015年暑假班迎来报名高峰,报名人数居高不下。新东方优能中学自开放报名起,四天时间,超过12000名初高中学子加入新东方暑假班的学习队伍中。目前,一、二期班级已经满员,名师班更是经推出即爆满,后期班级正在加开中。

明星课程推荐:

初高中语数外联报暑假住宿班、中小学夏令营、北美留学直通车、TOEFL/GRE强化住宿班、雅思25人住宿班、听说读写拔高住宿班

抢报热线:400-101-2429